



Выпускники школы № 737

ДОСКА ПОЧЕТА «СЕРЕБРО» и «ЗОЛОТО» РАЙОНА Поздравляем, медалистов!

НИКИТИНА
Екатерина Михайловна
(Золотая медаль)
ГБОУ СОШ № 72

СКРЯБИНА
Оксана Сергеевна
(Золотая медаль)
ГБОУ СОШ № 737

ЧИЛИКИН
Олег Борисович
(Золотая медаль)
ГБОУ СОШ № 737

ШАПОШНИКОВА
Надежда Сергеевна
(Золотая медаль)
ГБОУ СОШ № 737

КОЗАК
Ольга Владимировна
(серебряная медаль)
ГБОУ СОШ № 590

КРИСТЕЕВА
Светлана Петровна
(серебряная медаль)
ГБОУ СОШ № 1114

САВИНКОВА
Алена Валерьевна
(серебряная медаль)
ГБОУ СОШ № 590

ТАМАЗАШВИЛИ
Нани Романовна
(серебряная медаль)
ГБОУ СОШ № 737

ЧАСОВА
Оксана Дмитриевна
(серебряная медаль)
ГБОУ СОШ № 1114

В добрый путь, выпускники!

Дорогие наши выпускники!

От всего сердца поздравляем вас, ваших родителей и педагогов с вручением вам аттестатов о среднем образовании – первого в жизни документа, который вы, ребята, заработали своим трудом и который открывает вам дорогу в новую, взрослую жизнь!

Остались позади трогательные и запоминающиеся события: последний звонок, экзамены, выпускной бал. Вы уходите из школы, но точно знаете, что не прощаетесь с ней, ставшей для вас вторым домом, а лишь говорите «До свиданья!», потому что ваши педагоги всегда будут вас ждать, радоваться вашим успехам и достижениям! Они всегда будут гордиться вами, своими учениками! Они будут надеяться на то, что кто-то из вас продолжит дело их жизни и вернется в школу, чтобы учить таких же мальчишек и девочек.

Дорогие выпускники! Окончание школы – только начало! Одиннадцать лет вы не только изучали различные предметы, получали отметки, радовались и огорчались, если что-то

идет не так. Вы постигали самую главную науку: как строить взаимоотношения с другими людьми, как оставаться Человеком в любых обстоятельствах, и в этом вам помогли взрослые – ваши родители и педагоги. В своих одноклассниках вы нашли друзей и единомышленников, поэтому вам так трудно расставаться с ними, ведь теперь каждый из вас пойдет своей дорогой!

И на этом новом пути мы желаем вам, выпускникам 2010 года, перспектив и удачи! Пусть сбываются ваши самые заветные мечты, трудитесь на благо нашей Родины! Крепкого вам здоровья, успехов в реализации намеченных планов, мира, счастья и семейного благополучия!

А.В. ГУДЗЬ,
глава управы района Филёвский парк
Ю.Г. ЮДИН,

Руководитель внутригородского муниципального образования
Филёвский парк в городе Москве

А.Н. ОРЛОВ,
Руководитель муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Заключение от 29.06.2010

по результатам публичных слушаний по проекту градостроительного межевания квартала, ограниченного: ул. Б. Филёвской, ул. Сеславинской, ул. Баркляя, Физкультурным проездом.

Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания:

территория разработки: город Москва;
сроки разработки: 2009-2010 годы;
организация-заказчик: Департамент земельных ресурсов города Москвы; юридический адрес: 115054, Москва, ул. Бахрушина, д. 20; телефон: 959-19-13; адрес электронной почты: www.moskomzem.ru;
организация-разработчик: ТППМ ЗАО ГУП «Глав АПУ» Москомархитектуры, юридический адрес: 121351, Москва, ул. Екатерины Будановой, д. 20, корп. 1, телефон: 8 (495) 416-10-98.

Сроки проведения публичных слушаний: 28 мая – 29 июня 2010 года.

Формы оповещения:

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в районной газете «На Западе Москвы Филёвский парк» № 1 от 28 мая 2010 года.

Оповещение о проведении публичных слушаний распространено на официальном сайте управы района Филёвский парк, на информационных стендах управы рай-

она Филёвский парк, органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Филёвский парк города Москвы, подъездах или около подъездов жилых домов.

Сведения о проведении экспозиции по материалам:

С 5 июня по 11 июня 2010 года по адресу: ул. Б. Филёвская, д. 13, проведена экспозиция по проекту градостроительного межевания квартала, ограниченного: ул. Б. Филёвской, ул. Сеславинской, ул. Баркляя, Физкультурным проездом.

Во время проведения экспозиции внесено 12 предложений и замечаний по обсуждаемому проекту.

Сведения о проведении собрания участников публичных слушаний:

17 июня 2010 года в 18:00 по адресу: ул. Б. Филёвская, д. 15, проведено собрание участников публичных слушаний по проекту градостроительного межевания квартала, ограниченного: ул. Б. Филёвской, ул. Сеславинской, ул. Баркляя, Физкультурным проездом. В собрании приняли участие 61 человек, из них:

- жители района Филёвский парк города Москвы – 23 человека;
 - жители города Москвы, имеющие место работы на территории района Филёвский парк города Москвы – 28 человек;
 - правообладатели земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений в районе Филёвский парк города Москвы – нет;
 - представители органов власти – 10 человек.
- Во время проведения собрания внесено

2 предложения по обсуждаемому проекту.

После проведения собрания с 18 июня по 24 июня 2010 года предложений и замечаний не поступало.

Сведения о протоколе публичных слушаний:

По результатам проведения публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний, который утвержден 25 июня 2010 г.

В протоколе публичных слушаний содержится 14 предложений и замечаний участников публичных слушаний.

Предложения и замечания участников публичных слушаний, содержащиеся в протоколе	Кол-во	Выводы Окружной комиссии
Предложено представленный проект одобрить в целом	11	Учтено комиссией
Доработать проект: - проработать вопрос размещения детской площадки около дома 10 по ул. Сеславинская; - проработать вопрос обеспечения проезда к спортивной площадке во дворе дома 13 по ул. Большой Филёвской; - не обозначены пожарные проезды в арках жилых домов.	3	Рекомендовать Заказчику совместно с Исполнителем рассмотреть возможность доработки проекта по указанным предложениям

Выводы и рекомендации Окружной комиссии по проведению публичных слушаний по проекту градостроительного межевания квартала, ограниченного: ул. Б. Филёвской, ул. Сеславинской, ул. Баркляя, Физкультурным проездом.

1. С учетом вышеперечисленных материалов публичные слушания считать состоявшимися.
2. Представленные материалы по проекту градостроительного межевания квартала в целом одобрены.
3. Довести до заказчика и разработчика проекта все замечания и предложения участников публичных слушаний.

Заключение от 29.06.2010

по результатам публичных слушаний по проекту градостроительного межевания квартала, ограниченного: Филёвским бульваром и рекой Москвой

Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания:

территория разработки: город Москва;
сроки разработки: 2009-2010 годы;
организация-заказчик: Департамент земельных ресурсов города Москвы; юридический адрес: 115054, Москва, ул. Бахрушина, д. 20; телефон: 959-19-13; адрес электронной почты: www.moskomzem.ru;
организация-разработчик: ТППМ ЗАО ГУП «Глав АПУ» Москомархитектуры, юридический адрес: 121351, Москва, ул. Екатерины Будановой, д. 20, корп. 1, телефон: 8 (495) 416-10-98.

Сроки проведения публичных слушаний: 28 мая – 29 июня 2010 года.

Формы оповещения:

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в районной газете «На Западе Москвы Филёвский парк» № 1 от 28 мая 2010 года.

Оповещение о проведении публичных слушаний распространено на официальном сайте управы района Филёвский парк, на информационных стендах управы района Филёвский парк, органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Филёвский парк города Москвы, подъездах или около подъездов жилых домов.

Сведения о проведении экспозиции по материалам:

С 5 июня по 11 июня 2010 года по адресу: ул. Б. Филёвская, д. 13, проведена экспозиция по проекту градостроительного межевания квартала, ограниченного: Филёвским бульваром и рекой Москвой.

Во время проведения экспозиции внесено 6 предложений и замечаний по обсуждаемому проекту.

Сведения о проведении собрания участников публичных слушаний:

17 июня 2010 года в 18:00 по адресу: ул. Б. Филёвская, д. 15, проведено собрание участников публичных слушаний по проекту градостроительного межевания квартала, ограниченного: Филёвским бульваром и рекой Москвой.

В собрании приняли участие 61 человек.

- жители района Филёвский парк города Москвы – 23 человека;
- жители города Москвы, имеющие место работы на территории района Филёвский парк города Москвы – 28 человек;
- правообладатели земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений в районе Филёвский парк города Москвы – нет;

- представители органов власти – 10 человек.

Во время проведения собрания внесено 6 предложений и замечаний по обсуждаемому проекту.

С 18 июня по 24 июня 2010 г. внесено 1 письменное предложение по обсуждаемому проекту.

Сведения о протоколе публичных слушаний:

По результатам проведения публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний, который утвержден 25 июня 2010 г.

В протоколе публичных слушаний содержится 13 предложений и замечаний участников публичных слушаний.

Предложения и замечания участников публичных слушаний, содержащиеся в протоколе	Кол-во	Выводы Окружной комиссии
Сохранить зеленую зону вдоль Москва-реки	3	Учтено комиссией
Предложено представленный проект одобрить в целом	4	Учтено комиссией
Вопросы, не относящиеся к проекту: - Почему обсуждение вопроса проводится в летнее время? - Коллектор около д. 1 – ужасный запах ночью, что будет с насосной? - Когда делаются проект строительства жителей ставят перед фактом. - Что будет в зеленой зоне около д. 1. - Почему обсуждается проект межевания только части Филёвской поймы.	5	Не относится к рассматриваемому проекту
Доработать проект: - провести более доскональное обследование территории микрорайона Филёвская пойма; - проработать проект выездной дороги от новых домов № 10 вдоль универсама и дома № 12.	2	Рекомендовать Заказчику совместно с Исполнителем рассмотреть возможность доработки проекта по указанным предложениям
- Для каких целей нанесены резервные зоны	1	Разъяснено в ходе проведения собрания участников публичных слушаний

Выводы и рекомендации Окружной комиссии по проведению публичных слушаний по проекту градостроительного межевания квартала, ограниченного: Филёвским бульваром и рекой Москвой.

1. С учетом вышеперечисленных материалов публичные слушания считать состоявшимися.
2. Представленные материалы по проекту градостроительного межевания квартала в целом одобрены.
3. Довести до заказчика и разработчика проекта все замечания и предложения участников публичных слушаний.

АКТУАЛЬНО

Для получения путевки на санаторно-курортное лечение для детей-инвалидов необходимо обратиться с заявлением в районное Управление социальной защиты населения по месту жительства.

Документы, которые необходимо иметь:

- паспорт гражданина Российской Федерации,
- заявление о предоставлении путевки (по установленной форме),
- копии свидетельства о рождении ребенка или паспорт ребенка (страницы с фамилией, именем и отчеством, местом регистрации),
- медицинская справка на ребенка формы № 070/У 04 (выданная лечебным профильным учреждением);

Управление социальной защиты населения района Дорогомилово, Филёвский парк находится по адресу: ул. Студенческая, д. 31.

Часы приема населения:

понедельник – с 11:00 до 20:00, среда – с 9:00 до 18:00,
пятница – с 9:00 до 16:45, перерыв – с 13:45 до 14:30.

Справки по телефону: 8 (499) 249-04-67.

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

Лето звонкое, громче пой!

Как отдыхают мальчишки и девчонки в летнем санаторном лагере «Филёвочка», организованном при школе № 1114.

Как только захожу в здание, вижу нескольких мальчишек. Одни чинно выходят из столовой, откуда по всей школе разносится аромат свежей выпечки. Другие наоборот проносятся мимо меня по коридору. «Неугомонные!» – с улыбкой думаю я и, решив пошутить, задаю вопрос двум из них: «А вы почему не учитесь?» – «Да у нас же каникулы! Мы здесь отдыхаем!»

К нам подбегают девочки: «А знаете, как здесь интересно? – говорит семилетняя Ксюша Ежова. – Мы в бассейн ездим купаться!» Девятилетняя Нина Усыпенко добавляет: «А еще мы в музее были, где нам о войне рассказывали. Мы там видели настоящую форму, в которой воевали наши солдаты!» Девочка рассказала, что больше всего из экспонатов ей запомнились инструменты врача, с помощью которых он спасал раненых.

«А мне понравилось в зоопарке! – включается в разговор Диана Белолипецкая (7 лет). – Там белый тигр, рысь и медвежонок! И еще сомы подплывали очень близко!»

К нам подходит директор летнего городского санаторного лагеря с дневным пребыванием «Филёвочка» Галина Дейкина и приветливо улыбаясь говорит: «Вижу, наши девочки все уже вам рассказали!» По словам Галины Александровны более 10 лет школа гостеприимно распахивает двери во время летних каникул. Речь идет о детях, которые имеют заболевания верхних

дыхательных путей. Медицинским обслуживанием ребят занимается школьный врач Л.В. Дорохина и специалисты городской поликлиники № 199, куда дети ходят на процедуры.

В летнем санаторном лагере отдыхают не только учащиеся школы № 1114, на базе которой и находится лагерь, но и их сверстники из школ №№ 72, 696 и 710.

Трехразовое питание, в ежедневном меню – овощи, фрукты,

соки, выпечка. В период работы лагеря ребята занимались в самых разных кружках: «Ритмика», «Развитие речи», «Релаксация», «Подарочек».

Об этом и многом другом мне рассказали преподаватели начальных классов Татьяна Остапенко и Галина Лазарева, которые сейчас, как они сами шутят, «переквалифицировались» в воспитателей. Рассматриваю фотографии в



Весело отдыхает в лагере!

большущей стенгазете «Жизнь нашего лагеря».

Вот спортивная олимпиада, где команды соревнуются по пионерболу и шашкам, а это – игра на местности «Остров сокровищ».

Во время работы лагеря была организована пешеходная экскурсия по берегу Москвы-реки до Филёвского парка и несколько экскурсий: в парк-музей «Музеон», музей Обороны Москвы, в зоопарк (с посещением террариума). В «Детском парке Фили» ребята катались на пони, кормили лошадей, фотографировались с настоящим соколом. В живом уголке ребят учили, как ухаживать за домашними животными. Они также побывали на панораме «Бородинская битва», в Государственном биологическом музее им. К.А. Тимирязева и Государственном центральном музее современной истории России. А еще в лагерь приезжал театр, который показал детям спектакль «Скоморошья забава».

«Мы благодарны всем, кто помогает нам в организации летнего отдыха детей! – говорит начальник лагеря. – Правительство Москвы сделало все, чтобы наши ребята бесплатно посещали музеи, выставки, театры, а благодаря управе района Филёвский парк наши дети по четвергам ходят в бассейн «Фили». И еще управа организовала чудесный праздник, посвященный Дню защиты детей!»

Елена СОЛОД-БОГДАНОВА

Как получить путевку на отдых для ребенка

Каждый гражданин, имеющий ребенка в возрасте от 7 до 17 лет (включительно), имеет право обратиться в пункт приема заявлений по месту постоянного проживания, предоставив необходимые документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации,
- заявление о предоставлении путевки (по установленной форме),
- копии свидетельств о рождении ребенка или паспорта ребенка (страниц с фамилией, именем и отчеством, местом регистрации),
- медицинскую справку (установленной формы) на ребенка;
- справку с места работы заявителя (из бухгалтерии, с подтверждением, что он является социально застрахованным лицом).

Путевки для детей предоставляются родителям за 25% от стоимости путевки и выдаются в соответствии с очередностью в зависимости от даты подачи заявления и наличия путевок.

Заявления на выделение путевок в загородные оздоровительные учреждения, не удовлетворенные в текущем году, переходят на следующий календарный год.

ГУМЦ «Галактика»

ул. Кастанаевская, д. 4, 2-й этаж, каб. № 14,

e-mail: otidih@mc-galaxy.ru

Проезд: от ст. метро «Багратионовская» (последний вагон из центра) пешком (ориентир – Центр под руководством Людмилы Рюминой).

Дни и время приема граждан:

по рабочим дням,

с понедельника по пятницу –

с 10:00 до 19:00,

обед – с 14:00 до 15:00.

Контактный телефон:

8 (499) 142-62-93.

По вопросам организации оздоровления, отдыха и занятости детей и подростков из малообеспеченных, социально незащищенных категорий населения необходимо обращаться в центры социальной помощи семье и детям. Путевки для детей из малообеспеченных семей предоставляются бесплатно.

ГУ ЦСПС и Д «Кутузовский».

Кутузовский проспект, д. 14.

e-mail: kutuzovsky@list.ru

Проезд: от ст. метро «Кутузовская» любым наземным транспортом в сторону центра до остановки «Дорогомиловская застава».

Контактный телефон:

8 (499) 243-50-15.

ПЕРЕПИСЬ – 2010

России нужен каждый

О проведении Всероссийской переписи населения

С 14 октября по 25 октября 2010 года во исполнение Федерального закона от 25 января 2002 г. № 8-ФЗ «О всероссийской переписи населения» и распоряжения Правительства Российской Федерации от 11 января 2006 г. № 7-р в нашей стране будет проводиться перепись населения.

Перепись населения – составная часть Всемирной программы переписей населения и жилищного фонда 2010 года, принятой Экономическим и Социальным Советом ООН.

Почему так важно проводить перепись населения? Основным мотивом проведения Всероссийской переписи населения называют «планирование развития страны». Информация о численности и составе населения необходимы для формирования бюджетов всех уровней, на их основе производится расчет параметров социально-экономического развития России и регионов. В связи с этим требу-

ется регулярное обновление информации о населении.

Вопросы, которые задаются гражданам в ходе проведения переписи, позволят увидеть изменения ситуации в жилищной сфере, в уровне образования, в занятости населения, и то, как повлиял на жизнь страны и населения в целом мировой экономический кризис.

Итоги Всероссийской переписи населения рассчитаны на долгосрочную перспективу, так как будут способствовать принятию решений по выходу страны из кризиса, а так же повышению уровня жизни в последующие годы.

Сбор сведений о населении возложен на специально обученных переписчиков: именно они будут проводить опросы и заполнять переписные листы при обходе жилых и иных помещений, в которых проживают или пребывают люди.

Управой района Филёвский парк уже проведена основная работа по подготовке к переписи: составлены списки домов, проработаны картографические материалы по фактическому наличию домовладений на территории района, подобраны помещения для размещения переписных и инструкторских



участков. Дополнительно организованы стационарные переписные участки, на которые можно будет обратиться и заполнить переписные документы для прохождения переписи населения вне своего жилого помещения.

Уважаемые жители района Филёвский парк!

Просим вас принять активное участие во Всероссийской переписи населения!

Управа района

ПОДАРИТЕ РЕБЕНКУ РАДОСТЬ!

Если вы:

- любите детей, но пока их у вас нет...
- проводили детей во взрослую жизнь, и ваш дом опустел без детского смеха...
- счастливы, растите детей, но хотите увеличить семью и чувствуете в себе силы воспитать еще одного малыша...
- не согласны с тем, что проблема детей-сирот – это дело только государства и специалистов...
- верите, что способны изменить жизнь хотя бы одного ребенка, взяв его в семью, стать ему верным другом и подарить детство...
- имеете желание и возможность сделать хотя бы одного ребенка счастливым и можете забрать его из детского учреждения на воспитание в свою семью – обращайтесь в сектор по опеке и попечительству муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк.

Здесь вы получите необходимую информацию и перечень документов, который необходимо предоставить, чтобы стать: усыновителем, опекуном или попечителем, патронатным воспитателем, приемным родителем.

**Наш адрес: 121096, Москва,
ул. Кастанаевская, д. 9, корп. 2.
Телефон/факс: 8 (499) 142-38-11,
8 (499) 142-70-75.**

**Приемные дни: понедельник –
с 15:00 до 18:00; четверг – с 10:00 до 12:00.**

ЕЛИСЕЙ

**Родился в августе
1998 года**

Елисей – неконфликтный, добрый, застенчивый, немного неуверенный в себе мальчик. Уважительно относится к старшим. Все задания старается выполнять красиво и аккуратно. К нему всегда можно обратиться за помощью. Занимается росписью по дереву, принимает участие в праздниках.



АНГЕЛИНА

**2001 года
рождения**

Улыбчивая, исполнительная, добрая девочка. Очень общительная, дружелюбная, веселая. У Гели хорошо развито чувство сопереживания, она чутко реагирует на настроение других. Активна, охотно принимает участие в трудовой деятельности. Ангелина любит петь, танцевать, с большим удовольствием выступает на праздниках.



ПАВЕЛ

**Родился в сентябре
1997 года**

Паша всегда спокойный, доброжелательный, неконфликтный, очень ласковый мальчик. Легко идет на контакт. Всегда готов прийти на помощь товарищам. Занимается в кружке технического творчества. Ему очень нравится роспись по дереву.



ОФИЦИАЛЬНО

Муниципальное Собрание. Июнь

23 июня состоялось очередное заседание депутатов муниципального Собрания муниципального образования Филёвский парк.

Перед началом заседания Руководитель муниципального образования Филёвский парк Ю.Г. Юдин предоставил слово председателю Совета ветеранов войны и труда, вооруженных сил и правоохранительных органов района Филёвский парк В.А. Жигаловой. Вера Абрамовна сердечно поблагодарила управу района, депутатов и муниципалитет за большую работу в организации и проведении награждения ветеранов Великой Отечественной войны юбилейной медалью «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и вручила Грамоты главе управы района Филёвский парк А.В. Гудзю, заместителю главы управы Н.А. Мильцыной, Руководителю муниципального образования Филёвский парк Ю.Г. Юдину, Руководителю муниципалитета муниципального образования Филёвский парк А.Н. Орлову, депутатам муниципального Собрания муниципального образования Филёвский парк О.В. Петровой, А.Р. Оганову, Т.Л. Мкртчяну, М.М. Сизову, Д.Ю. Прохорову, депутату М.В. Чичирюкину за совместную духовно-нравственную деятельность по воспитанию подрастающего поколения в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне. Она также выразила сердечную благодарность главному врачу городской поликлиники № 199 Р.Ю. Маеру и всему коллективу и вручила Благодарственное письмо за труд, доброту, внимание, готовность помочь, за оказанную помощь в проведении экскурсий в город Брест и комплекс Снегири Московской области для ветеранов района в честь 65-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Затем депутаты обсудили вопросы повестки дня.

С докладом по первому вопросу «Об исполнении решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве от 27.01.2010 г. № 1/1 «О влиянии акции «Товар без посредников», проводимой в торговом центре «На Багратионовской» направленной на снижение социальной напряженности среди малообеспеченных жителей муниципального образования Филёвский парк» выступил председатель комиссии депутатов муниципального Собрания по бюджетным отношениям и муниципальной собственности, исполнительный директор торгового центра «На Багратионовской» А.И. Розанов. Именно по его инициативе в январе этого года впервые поднимался этот вопрос, так как на встречах с жителями к нему неоднократно поступали просьбы сделать палатку по сниженным ценам, а это значит, что акция необходима людям.

Тогда же, в январе, в обсуждении этого вопроса приняли участие главный специалист отдела по потребительскому рынку префектуры ЗАО Ж.Н. Поройкина, председатель Совета ветеранов района Филёвский парк В.А. Жигалова, заместитель председателя комиссии по патриотическому воспитанию Совета ветеранов района Н.Н. Куликова, председатель Совета ветеранов микрорайона Филёвская пойма М.М. Маркович, председатель общества инвалидов района Е.Л. Ходарковская, председатель общества многодетных семей района Л.Н. Гришина, председатель территориального общественного самоуправления, «Филёвская пойма» Ю.В. Углов. Уже тогда депутаты единодушно поддержали проведение акции «Товар без посредников», ведь ее главная задача – помочь малообеспеченным жителям муниципального образования. С целью повышения эффективности проводимого мероприятия было решено улучшить информа-

ционно-рекламное обеспечение, перечень наименования товаров определить в тесном взаимодействии с Советами общественных организаций района, скорректировать цены продаваемых товаров в сторону снижения с уровнем цен магазинов дислоцированных на территории, изменить название акции «Товар без посредников» и установить единое место и график работы павильона.

На июньском заседании депутаты подвели итоги проведения акции «Товар без посредников»: ассортимент увеличен, цены откорректированы, кроме этого улучшено рекламное обеспечение. Они также отметили, что не все пункты решения оказались выполненными в силу объективных обстоятельств. По мнению депутатов, акция для жителей необходима и ее нужно продолжать.

В результате обсуждения было принято решение:

Депутату муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве А.И. Розанову:

- письменно сообщить о проводимой акции в Центр социального обслуживания «Филёвский парк» и в общественные организации внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве;

- изменить название акции «Товар без посредников»;

- по возможности сделать изменения в предлагаемом ассортименте продуктов, включив в него больше товаров повседневного спроса;

- реализовывать товар по сниженным ценам гражданам внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве, имеющим социальную карту москвича, по спискам общественных организаций и Центра социального обслуживания «Филёвский парк».

Муниципалитету внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве совместно с инициатором акции периодически размещать информацию и отзывы жителей о ходе проведения акции в газете «На Западе Москвы. Филёвский парк» и на интернет-сайте www.filipark.ru.

Депутаты утвердили Положение о порядке организации и проведении публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Филёвский парк в городе Москве (будет опубликовано в следующем номере) и план работы заседаний депутатов на III квартал. Также были внесены изменения в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве от 23.12.2009 г. № 11/1 «О бюджете внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве на 2010 год».

В приложение № 3:

- Ввести код 90020803000030000180 «Перечисления из бюджетов внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы».

**Татьяна КОРОБКОВА,
главный специалист по организационной
работе муниципалитета**

ДЕТСТВО ПОД ЗАЩИТОЙ

Одного поля ягоды

Беспризорность, безнадзорность – социальные корни разные, последствия одинаковые. Как помочь детям социально адаптироваться?

Правонарушения, беспризорность, наркомания несовершеннолетних – все это проявления одной общей проблемы, социальной дезадаптации несовершеннолетних. И только комплексный подход к решению этой проблемы, основанный на предварительном анализе проблем, связанных с личностью ребенка и его окружением, может дать реальный положительный результат.

Когда в семье проблемы

Все отклонения в поведении несовершеннолетних: беспризорность, правонарушения, употребление психоактивных веществ, имеют в своей основе один источник – социальную дезадаптацию подростка, основная причина которой – проблемы в семье.

Оптимальная среда для полноценного развития ребенка – это родная семья. Лишение семьи всегда становится травмой для ребенка. Это означает, что основные наши усилия должны быть направлены на работу с семьей, сотрудничество, совместное решение проблем. Только в том случае, если все меры, предпринятые в отношении семьи, доказали свою безрезультатность и дальнейшее продолжение работы с ней не представляется возможным, рассматривается вопрос об изъятии ребенка и создании реабилитационной среды вне родной семьи.

Социально дезадаптированный ребенок, подросток, находясь в трудной жизненной ситуа-



ции, является жертвой, чьи права на полноценное развитие и самореализацию в обществе грубо нарушены. Даже в том случае, когда он сам становится правонарушителем, это лишь способ, которым он дает обществу знать о своих нарушенных правах. Только комплексный подход к

реабилитации несовершеннолетних группы риска может дать стабильный положительный результат и позволит избежать возобновления критической ситуации.

Право на детство

Индивидуальное социально-психологическое сопровождение

несовершеннолетнего, находящегося в трудной жизненной ситуации, осуществляется в следующих правовых рамках:

Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Федеральный закон от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правона-

психического развития и иные особенности его личности, влияние на несовершеннолетнего старших по возрасту лиц, выявления и устранения причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних. Если ребенок нуждается в педагогической, психологической, медицинской, юридической помощи, в социальной реабилитации требуется от компетентных органов необходимость принятия соответствующих мер.

Основными направлениями деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, согласно ФЗ от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», является осуществление мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, а также осуществление мер по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, анализа решений, выносимых Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП).

Окончание на стр. 7.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Своя ноша не тянет

Как оформить опеку над больным человеком

В органы опеки и попечительства муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве очень часто обращаются люди, в семьи которых пришла беда, чьи родственники по состоянию здоровья утрачивают способность самостоятельно реализовать свои права и обязанности в полном объеме. Что необходимо делать в такой ситуации, как поступить? Кто-то стремится поместить больного человека в социальное или медицинское учреждение стационарного типа, тем самым перекладывая заботу о нем на плечи государства, но есть и такие, кто всю заботу о своем больном ребенке, родителе или другом родственнике, а иногда и просто знакомом берут на себя.

Что же такое дееспособность и недееспособность?

Дееспособность, в соответствии со ст. 21 ГК РФ, определяется, как способность гражданина своими действиями приобретать и осуществлять гражданские права, создавать для себя гражданские обязанности и исполнять их. Дееспособность гражданина является важнейшим элементом его правового статуса. Никто не может быть ограничен в дееспособности или лишен ее иначе, как в случаях и в порядке, предусмотренных законом.

Недееспособный, в соответствии со ст. 29 ГК РФ, – это гражданин, который вследствие психического расстройства не может понимать значения своих действий или руководить ими. Гражданин может быть признан судом недееспособным в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством. Избирая, однако, столь радикальный способ защиты прав больного, следует учитывать, что лишение человека дееспособности влечет для него серьезные правовые послед-

ствия. Недееспособный теряет право участвовать в выборах, самостоятельно совершать завещание, сделки, распоряжаться денежными доходами и имуществом по своему усмотрению, вступать в брак, быть усыновителем, состоять на государственной службе, подавать заявления в органы государственной власти, органы местного самоуправления, в суд.

Для защиты прав и интересов граждан законом введено понятие «опека и попечительство». Опека устанавливается над мало-

летними детьми, оставшимися без попечения родителей, а также над гражданами, признанными судом недееспособными. Попечительство устанавливается над несовершеннолетними в возрасте 14-18 лет и гражданами, ограниченными в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками или наркотическими веществами. Опекуном в силу закона является представителем своего подопечного и совершает от его имени и в его интересах необходимые сделки и другие юридические действия. Опекунами могут назначаться только совершеннолетние дееспособные граждане.

В случае установления опеки над гражданином, страдающим психическим расстройством и не понимающим значение своих действий, необходимо обратиться в суд с заявлением о признании такого лица недееспособным. После получения решения суда, по которому лицо признается

недееспособным, гражданин, желающий стать опекуном, обращается в опекунскую комиссию Психоневрологического диспансера по месту регистрации недееспособного, где ему подробно разъясняется порядок назначения опекунства и выдается перечень документов, которые необходимо собрать.

В муниципалитете Филёвский парк накоплен значительный опыт в работе с недееспособными гражданами, поэтому нуждающиеся в помощи в случае необходимости могут обращаться за консультацией в орган опеки и попечительства муниципалитета Филёвский парк по адресу: г. Москва, ул. Кастанаевская, д. 9, корп. 2 (по понедельникам – с 15:00 до 18:00, по четвергам – с 10:00 до 12:00).

Екатерина КОВАЛЕВА,
ведущий специалист сектора
по опеке и попечительству
муниципалитета

06

65 лет ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ОТ МОСКВЫ ДО БРЕСТА

(стихотворение о памятной поездке в Беларусь)

*От Москвы до Бреста
Есть такое место,
Это город девяти веков.
Там мы побывали,
Нас там принимали,
Пинск для встречи с нами был готов.*

*Очень он старинный
И стоит на Пине,
Как Филя, у самой у реки.
Очень мы похожи,
Да и возраст тоже:
Он чуть старше мамышки Москвы.*

*От такого места
Рукой подать до Бреста,
Снова мы надели ордена.
Крепость посетили,
И в музее были,
Вспомнили, как началась война.*

*С винтовкой, пулеметом,
А то и с минометом
Здесь герои бились до конца.
В схватках рукопашных
Гарнизон отважный
Память в наших пробудил сердцах.*

*В скорби и печали
В Пинск мы возвращались,
В этот город, как к себе домой.
Люди нас встречали,
С улыбкой провожали
С бесконечно доброй теплотой.*

*Пели нам артисты,
Играли баянисты,
Плыл для нас уютный теплоход.
Долго помнит будем
И не забудем
Этот Белорусский наш поход.*

май 2010 г.

Марк Моисеевич МАРКОВИЧ,
председатель первичной
ветеранской организации № 1

«НИКТО НЕ ЗАБЫТ! НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!»

Цена великой победы

О ней говорили ветераны во время возложения цветов к стеле, вспоминая погибших земляков-заводчан

В день памяти и скорби – 22 июня, в районе Филёвский парк, как и по всей Москве, прошли мероприятия, посвященные этой дате. Первой стартовала литературно-патриотическая композиция «Землю защищая, шел вперед солдат» на ул. Кастанаевская, д. 26, а затем состоялось возложение цветов к стеле (ул. Новозаводская) в память о заводчанах ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева», погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Эта акция проводилась по инициативе ветеранской организации района, которую возглавляет Вера Абрамовна Жигалова. Кроме самих ветеранов, в ней приняли участие представители управы и муниципалитета, депутаты муниципального Собрания, члены Молодежного совета «Филёвские вёрсты», а также ученики школы № 1114 и учащиеся политехнического колледжа № 42.

В этот день Иван Антонович Скородумов пришел к стеле, надев свою парадную генеральскую форму, и ребята, затаив

дыхание, слушали, что он говорил о войне, и с восхищением рассматривали его награды...

После возложения цветов к стеле, дети и взрослые зажгли свечи, как дань памяти «о тех, кто уже не придет никогда»...

«Память нужна не мертвым, а живым, – говорит председатель совета ветеранов Вера Абрамовна Жигалова. – Дети должны помнить, какой ценой досталась нам Победа!»

Еще ветераны рассказали о том, что в музеях этих двух учебных заведений – школы № 1114 и колледжа № 42, чьи воспитан-

ники здесь сегодня находятся, бережно хранятся копии Знамени Победы.



Возложение цветов



Во время митинга у стелы

«Самое важное для наших ветеранов – постоянно чувствовать заботу и внимание, знать, что они всегда нам нужны!» – считает председатель Молодежного совета «Филёвские вёрсты» Надежда Усыпенко.

Она отметила, что День памяти и скорби уже стал в районе ежегодной акцией, которая проводится не только в этот

день, но и 23 февраля, 9 мая, 5 декабря.

В этот день акция возложения цветов как обычно закончилась небольшим концертом для ветеранов. Школьники и учащиеся колледжа рассказывали им стихотворения и пели песни о героях той войны, героях, которым так нужна была «победа – одна на всех!» И за ценой они не стояли, потому что твердо знали, что победят!

Артем МЕЛЬНИКОВ,
выпускник школы № 1114

ПАМЯТНАЯ ДАТА

Брестская крепость

С острой нехваткой боеприпасов, продовольствия, воды и медикаментов гарнизон сдерживал усиленный натиск врага. Но все-таки гитлеровцам удалось занять большую часть крепости. Небольшие группы воинов про-

должали упорно сопротивляться, стойко и самоотверженно отстаивали каждое сооружение, каждый подземный переход.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 08.05.1965 г. Брестской крепости

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Брестская крепость стояла на пути немецких войск, а потому ее атаковали большими силами. Немецкое командование отводило на захват крепости от двух часов до одних суток. Немцы даже не могли предположить, что советские солдаты будут сражаться с таким фанатизмом! В течение месяца в неимоверно тяжелых условиях, в тылу врага защитники Брестской крепости сопротивлялись немецко-фашистским войскам, проявив нестигаемую стойкость и преданность своей Родине.

присвоено почетное звание «Крепость-герой», а в 1971 г. появился величественный мемориал: гигантские скульптуры «Мужество» и «Жажда», пантеон славы, площадь Церемониалов, законсервированные руины и восстановленные казармы...

В канун юбилея 65-летия Великой Победы Советского народа над немецко-фашистскими захватчиками управа района Филёвский парк организовала поездку в Белоруссию двадцати ветеранам войны. Они посетили Брестскую крепость, музеи

Днепропетровской Флотилии и Белорусского Полесья, Полесский драматический театр, познакомились с жизнью братского народа, порадовались его успехами в промышленности, сельском хозяйстве и на себе ощутили теплое искреннее отношение к россиянам.

Приятно было слышать от брестчан слова благодарности руководству Западного административного округа города Москвы за тесные, деловые контакты с жителями округа. Кстати, вот уже много лет в районе реали-

зуются промышленные товары, продукты и овощи, привезенные из города Пинска и других городов Брестской области.

Участники поездки рассказали жителям Бреста и Пинска о жизни и труде москвичей в ЗАО, поделились достижениями в становлении новой России, подчеркнули важность дальнейшего сближения и единения двух братских славянских народов.

Иван Антонович СКОРОДУМОВ,
генерал, участник Великой
Отечественной войны



Ветераны войны – филёвцы на Брестской земле

ВЫПУСК – 2010

В добрый путь, выпускники!

Из 148 выпускников общеобразовательных учреждений района Филёвский парк 9 закончили школу с золотыми и серебряными медалями.



Не будем говорить «пощай!»

Первой из выпускниц в здание центра образования № 1816 вошла Анастасия Коротеева в потрясающе красивом, стильном платье. Рядом с ней ее мама – Елена Валентиновна.

Девушка говорит о том, как им повезло – этот год они учились в новом современном здании – одном из самых красивых и просторных в Москве! И еще о том, какие замечательные у них педагоги!

– Именно поэтому мы все успешно сдали экзамены, ЕГЭ! – делает вывод выпускница.

Через несколько минут к нам присоединяются папа Анастасии и ее брат.

«Какие же молодцы! Всей семьей пришли на торжество! – думаю я, и вдруг слышу рас-

Одно из самых трогательных и запоминающихся событий в жизни каждого – выпускной бал, перед началом которого в торжественной обстановке вручаются аттестаты о среднем образовании. 24 июня поздравить ребят пришли представители управы, муниципалитета, депутаты, ветераны Великой Отечественной войны, выпускники прошлых лет и, конечно же, родители. В каждом образовательном учреждении района сложились свои, особые традиции проведения выпускных вечеров. Мы побывали в двух из них – центре образования № 1816 и школе № 737.

тик – Дмитрий Ткачев. Теперь он учится в колледже. Ребята объяснили мне, что знают многих выпускников, скучают по родной школе и поэтому никак не могли пропустить это событие.

И вот начинается торжественное собрание, которое открывает директор школы Татьяна Астраханцева. Звучит гимн Российской Федерации, и весь зал встает как по команде...

Татьяна Алексеевна представляет гостей, которые пришли поздравить ребят: заместителя начальника управления образования ЗАО Александр Ястребову, заместителя главы управы района Филёвский парк Нину Мильцыну, председателя военно-патриотической комиссии ветеранской первичной организации № 4 Леонида Яковлевича Слободова.

– Мы не будем говорить: «Прощай!» – обращается к выпускникам директор центра образования. – Потому что вы еще приведете сюда своих детей, а некоторые вернутся в школу, потому что учитель – самая благородная и благодарная работа!

В начале праздника выпускникам и гостям показывают фильм об их дружном классе. Фильм вызвал бурю эмоций в зрительском зале. Еще бы! Увидеть вместо нынешних выпускников смешных мальчишек и девчонок с огромными бантами!

В этой школе стало традицией вместе с аттестатами выпускникам вручать благодарственные письма их родителям. Выпускной вечер как обычно проходит в теплой семейной атмосфере. Первой ребят поздравляет заместитель главы управы Нина Мильцына и вручает медалистам грамоты и ценные подарки от управы района. Так же выпускников поздравили депутат муниципального Собрания Филёвский парк Леонид Титов, председатель Молодежного совета «Филёвские версты» Надежда Усыпенко, одноклассники выпускников, которые окончили школу в 9 классе и пришли поддержать свой выпуск.

Звучат добрые слова и пожелания.

В исполнении золотой медалистки Надежды Шапошниковой звучит песня «Не



У здания центра образования № 1816. Фото Дмитрия Коротеева.

троганный голос Насти: «Ой, а дедушка уже здесь! Всех нас опередил!». А через некоторое время пришел еще один дедушка Анастасии – академик РАН Анатолий Сазонович Коротеев.

Выпускницы прошлых лет Анастасия Белоусова и Дарья Рьльская уже студентки. Первая учится на экономиста, вторая – на переводчика. Они пришли поздравить нынешних выпускников и своих учителей, которые для них никогда не будут бывшими.

Уже в самом актовом зале, нарядно украшенном разноцветными шарами, словно по взмаху волшебной палочки заполняющимся нарядно одетыми, похожими на принцев и принцесс, юношами и девушками, вижу парня в кадетской форме.

После окончания 9 класса Алексей Бычков поступил в Московский дипломатический кадетский корпус. С ним рядом его однокласс-

Татьяна Алексеевна зачитывает правительственную телеграмму – поздравление от мэра Москвы Юрия Лужкова.

После вручения аттестатов, напутствие ребятам дают учителя и гости. Кто-то из них говорит очень серьезно, а кто-то шутит. Им еще очень многое нужно сказать друг другу, а мы с зам. главы управы спешим в другую школу – № 737, где через несколько минут начнется выпускной, ведь Нине Алексеевне нужно успеть поздравить всех выпускников района.

И ангелы-хранители в подарок

Общеобразовательной школе № 737, которую возглавляет Ольга Григорьевна Голубова, есть чем гордиться! В этом году здесь четыре медалиста: три золотых – Олег Чиликин, Надежда Шапошниковая, Оксана Скрыбина и одна серебряная – Нани Тамазашвили.



Школа № 737. Поздравление выпускников.

повторяется такое никогда», а другая медалистка – Оксана Скрыбина – читает вслух стихотворение-напутствие – «Не смейте забывать учителей».

Классный руководитель Лидия Васильевна Антонова всегда называла этот выпуск неповторимым, незабываемым. Она вручает им фарфоровые фигурки ангелов-хранителей, которые будут оберегать их в дальнейшей жизни.

После торжественной части они отправились кататься по вечерней Москве на лимузине, а встретив рассвет, немного грустные и растроганные, сказали, что никогда не забудут этот вечер и всегда будут помнить родную школу и своих учителей!

Мария ЖИРКИНА,
преподаватель школы № 737
Елена СОЛОД-БОГДАНОВА

Одного поля ягоды

Окончание.
Начало на стр. 5.

На основании требований федерального закона следует особо выделить пять психологических проблем, которые необходимо решать в отношении детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Первое направление – работа с эмоциями, в том числе с неконтролируемым чувством гнева. Второе – повышение самооценки и личностный рост. Третье – обучение конструктивному общению или коммуникативный тренинг. Четвертое направление – это работа с семьей, оказание помощи по восстановлению нарушенных внутрисемейных отношений. Пятое – это работа с зависимостями.

Слаемые успеха

Для эффективной работы КДН и ЗП нужно, чтобы на территории были структуры, готовые работать по этим ключевым направлениям. Функция комиссии должна сводиться к оценке степени риска совершения повторного правонарушения и к определению того набора социальных услуг, который необходим ребенку. Наша цель – используя все ресурсы, создать индивидуальные реабилитационные программы социально-психологического сопровождения на территории проживания ребенка и его семьи, (разумеется, с учетом его возможностей принятия услуг), помочь ему и его окружению исправить создавшуюся ситуацию и снизить риск развития девиантного поведения (совершения правонарушения) в условиях трудной жизненной ситуации.

Для раннего выявления факторов социального и семейного неблагополучия, деградации семьи, профилактики социального сиротства необходимо рассматривать вопрос о создании участковой социальной службы. Важно внедрять новые технологии в профилактическую и правозащитную деятельность, которые направлены на восстановление и укрепление семьи. Также необходимо ввести в штат комиссии социальных работников, педагогов и психологов, которые должны проводить диагностику ситуации: посещать семьи, места работы родителей, беседовать с учителями, соседями, одноклассниками, друзьями, а также проводить реабилитационные мероприятия, направленные на восстановление семьи – лечение от алкоголизма, устройство родителей на работу, а детей – в детский сад и в школу, организация психологических консультаций, оказание материальной помощи. Но, прежде чем определиться с набором услуг, необходимо выявить проблемы несовершеннолетнего и его окружения, приведшие к социальной дезадаптации.

Валерий СЫСОЕВ,
ответственный секретарь КДН и ЗП
района Филёвский парк

Муниципалитет
внутригородского
муниципального образования
Филёвский парк в городе
Москве приглашает на работу
тренеров-преподавателей для
работы с детьми на
внутридворовых спортивных
площадках на договорной
основе в вечернее время.
Информация по тел.:
142-70-75, 148-05-37

РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

Крылья России

Молодежный праздник с таким названием прошел 12 июня в ГБУК ТКС «Бригантина»

Третий год подряд в нашем районе проводится праздник «Крылья Родины», и чтобы еще больше заинтересовать детей и подростков, каждый раз по-разному: например, музыкальный фестиваль, слет юных талантов района.

В этом году все желающие приняли участие в патриотической художественно-прикладной акции, посвященной Дню принятия декларации о Государственном суверенитете России.

К празднику ребята готовились в течение месяца: рисовали картины на тему «Россия и Я», мастерили забавные игрушки в цвете «триколор» и изучали интересные факты истории России для участия в праздничной викторине.

Многим из них были вручены грамоты за активное участие в конкурсах тематических плакатов и выставках. В фойе клуба дети создавали образы

независимой России в технике плакатного коллажа, постигали искусство оригами. Так же ребята вырезали белых голубей, несущих в клюве оливковую ветвь, и отпускали их в небо – как символ свободы и мирных намерений.

На открытой площадке у ТКС «Бригантина» каждый желающий мог принять участие в конкурсе асфальтных граффити-рисунков, а самые маленькие – в интерактивной программе: с играми, конкурсами и, конечно же, подарками!

Татьяна СТЕПАНОВА,
режиссер
ГБУК ТКС «Бригантина»



СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Стартуем вместе!

команда муниципального образования Филёвский парк вошла в тройку лучших команд округа, в личном зачете филёвцы заняли шесть призовых мест



Миша Мишкарев с папой

Окружные финальные соревнования спортивных семей «Туристический слет» III тура Окружной Спартакиады «Стартуем вместе!» состоялись 26 июня в парковой зоне спортивного физкультурно-оздоровительного комплекса «Кунцево», расположенного на Можайском шоссе, д. 7.

Организаторы соревнований – Управление физической культуры и спорта и Центра физической культуры и спорта Западного округа.

Муниципальное образование Филёвский парк представили шесть семейных команд.

Программа мероприятия включала в себя соревнования в личном и командном зачете. В личном зачете семейные команды соревновались в четырех возрастных категориях. При прохождении «туристической полосы» папы состязались в стрельбе из лука, мамы – в игре в дартс, дети – в прохождении «полосы препятствий». И вот названы победители: команда муниципального образования Филёвский парк заняла 3-е место, уступив командам из Внуково и Ново-Переделкино.

В личном зачете среди семей: 1-е место – Диана Варламова (возрастная категория – 9-10 лет); 2-е место – Кемаль Бузоглу (возрастная категория – 7-8 лет); 2-е место – Миша Мишкарев (возрастная категория – 11-12 лет).

В личном зачете среди детей в прохождении «полосы препятствий»: 1-е место – Диана Варламова (9-10 лет); 2-е место – Миша Мишкарев (11-12 лет); 3-е место – Кемаль Бузоглу (7-8 лет).

Всех победителей и призеров в личном зачете наградили дипломами, медалями и призами, а трем лучшим командам вручили кубки и дипломы.

Тамара КИРИЛЛОВА,
специалист I категории по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе
муниципалитета Филёвский парк

Турнир открылся с общего построения команд, на котором главный судья провел жеребьевку команд и инструктаж по технике безопасности. В турнире приняли участие 4 команды (общее количество участников – 40 человек). Соревнования прошли по круговой системе. Состав команды 4+1 (5 запасных). Время игры 20 минут.

И вот названы победители: 1-е место – команда Городской клинической больницы № 51; 2-е место – команда Государственного академического Большого театра; 3-е место – команда Парка культуры и отдыха «Фили»; 4-е место – команда «Ветераны».

Победители и призеры турнира были награждены кубками, медалями, грамотами, личными и командными призами.

Стремление к победе

Турнир по футболу на Кубок руководителя муниципалитета выявил сильнейших

6 июня на спортивной площадке стадиона «Конструктор», расположенного по адресу: ул. Большая Филёвская, д. 32, прошел турнир по футболу на Кубок Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк среди мужчин старше 18-ти лет. Судил соревнования – судья республиканской категории, мастер спорта СССР Ю.М. Головин.

НА СТРАЖЕ ЗАКОНА

Мошенничество не удалось

В одно из отделений Сбербанка России, расположенном на Багратионовском проезде, д. 7, около трех часов дня пришел мужчина. Он предъявил паспорт на имя одного из жителей Рублевского шоссе и сберегательную книжку. Попросил выдать ему скромную сумму в 5000 рублей. Но бдительная сотрудница банка обратила внимание, что 43-летний мужчина (судя по паспорту) выглядит лет на 10 моложе. Незаметно для посетителя, она связалась с руководством. Через несколько минут в здание банка прибыл оперуполномоченный уголовного розыска местного отдела внутренних дел.

Рассказывает заместитель начальника ОБЭП УВД по ЗАО г. Москвы Александр Костюченко: «Интуиция сотрудницу банка не обманула. Действительно, сотрудник милиции задержал жителя одного из домов на Можайском шоссе, который не имел никакого отношения к обладателю сберкнижки. Как утверждает задержанный, документы, предъявленные в Сбербанке, он нашел на улице и решил воспользоваться «удачной» находкой. Что же было на самом деле, и как документы попали к злоумышленнику сейчас выясняет следствие. Возбуждено уголовное дело по статье 159 УК РФ».

Наталья ТОЛСТОБРОВА,
пресс-служба УВД по ЗАО

ИНФОРМАЦИЯ ГО И ЧС

Радиоточки восстановят

Оповещение людей может производиться разными способами, но самым надежным является система оповещения на базе проводного радиовещания. Старое доброе проводное радио не зависит от энергоснабжения, не подвержено электромагнитным помехам и обеспечивает адресное оповещение, избегая паники у населения. В связи с этим Правительство Москвы разработало ряд нормативно-правовых актов для обеспечения гарантированного оповещения населения.

Одним из них является распоряжение Правительства Москвы от 15 февраля 2010 г. № 255-РП «О мерах по поддержанию в готовности объектов систем оповещения». Оно обязывает руководителей организаций иметь достаточное количество радиоточек для оповещения лиц, находящихся в помещениях.

Главное управление МЧС России по г. Москве совместно с ФГУП МГРС будет проводить ежеквартальный мониторинг состояния радиоточек в организациях города Москвы, с последующей передачей информации Комплексу городского хозяйства Москвы.

По вопросу восстановления радиоточек, проведения обследования объектов организаций следует направить письмо-заявку на проведение обследования во ФГУП МГРС по адресу: 125315, Москва, ул. Усиевича, 18а. Контактные телефоны: 8 (495) 772-77-92 доб. 31-62, 51-03; факс: 8 (499) 151-34-74; e-mail: zayvka@mgrs.ru. Форму заявки можно найти на сайте ФГУП МГРС <http://www.mgrs.ru>, раздел «Абонентам».